



UNIVERSIDADE FEDERAL DE  
CAMPINA GRANDE

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE  
CENTRO DE SAÚDE E TECNOLOGIA RURAL  
UNIDADE ACADÊMICA DE MEDICINA VETERINÁRIA  
CAMPUS DE PATOS

**EDITAL Nº 20 DE 20 DE JULHO DE 2016**

### **RETIFICAÇÃO**

No edital Nº 20 de 20/07/2017, publicado no D.O.U. em 03/08/2017, seção 3 páginas 51 a 54,

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO 4 do Edital Nº 20 de 06 de Julho de 2017**

**CONSTITUIÇÃO DA BANCA EXAMINADORA**

**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA A CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

**Área de Conhecimento Objeto do Concurso: REPRODUÇÃO ANIMAL**

#### **BANCA EXAMINADORA**

<b>1</b>	<b>Carlos Enrique Peña Alfaro</b>	UFCG	Presidente
<b>2</b>	<b>Norma Lúcia de Souza</b>	UFMG	Titular
<b>3</b>	<b>Alberto Lopes Gusmão</b>	UFBA	Titular
<b>4</b>	<b>Pedro Isidro da Nobrega</b>	UFCG	Suplente
<b>5</b>	<b>Sérgio Ricardo A. de Melo e Silva</b>	UFAL	Suplente
<b>6</b>	<b>Ana Valeria de Melo</b>	IFPB	Suplente

**LEIA-SE**

**ANEXO 4 do Edital Nº 20 de 20 de Julho de 2017**

**CONSTITUIÇÃO DA BANCA EXAMINADORA**

**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA A CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

**Área de Conhecimento Objeto do Concurso: REPRODUÇÃO ANIMAL**

#### **BANCA EXAMINADORA**

<b>1</b>	<b>Carlos Enrique Peña Alfaro</b>	UFCG	Presidente
<b>2</b>	<b>Norma Lúcia de Souza</b>	UFPB	Titular
<b>3</b>	<b>Alberto Lopes Gusmão</b>	UFBA	Titular
<b>4</b>	<b>Pedro Isidro da Nobrega</b>	UFCG	Suplente
<b>5</b>	<b>Sérgio Ricardo A. de Melo e Silva</b>	UFCG	Suplente
<b>6</b>	<b>Ana Valeira Mello de Souza Marques</b>	IFPB	Suplente